
Oppsett av N1MM+

Hvordan sette opp N1MM+ til CQ World Wide SSB Contest

Eksempel: ICOM IC-7300



Begynner med å laste ned N1MM+

N1MM+ kan lastes ned her:
https://n1mmwp.hamdocs.com/downloads/n1mm-full-install/

Begynn alltid med å laste ned og installere fullstendig installasjon.

Følg instruksjonene under installasjonen.

Installerer alltid N1MM+ på anbefalt folder:
C:\Program Files (x86)\N1MM Logger+ 
(Da slipper du problemer senere.)

• Under første oppstart av N1MM+ er det normalt at det vil laste ned 
en eller flere oppdateringer. Godta disse oppdateringene.
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Eksempler

I denne presentasjonen brukes følgende eksempler:

Contest: CQ World Wide SSB

Transceiver: ICOM IC-7300

Andre contester 
og andre transceivere 
vil ha lignende oppsett.



Stasjonsdata

Begynn med å legge inn stasjonsdata.



Stasjonsdata

Informasjon om deg:

Kallesignal

Epostadresse

Transceiver 

Antenne

Etc…



Valg av Contest

Gå til «File».

Velg «New Log in Database».



Velg contest

Skriv C….

Rull ned i menyen.

Velg: CQWWSSB



Velg contest
Eks: CQ WW SSB

Start Date: 2025-10-25 00:00:00

Operator: Velg klasse 

Band: Velg bånd

Power: Velg effekt

Mode: Velg SSB

Overlay: Les reglene, så velg!

Station: Velg FIXED

Assisted: Les reglene, så velg!

Transmitteer: Antall sendere

Sent Exchange: Skriv 14 

Operators: Kallesignal



Koble til radio

Finn ut hvilken COM-port radioen din bruker.



Koble til radio



Koble til radio

Eksempel: IC-7300



Koble til radio

Velg COM port

Velg radio

Trykk på «Set»



Koble til radio

Sjekk innstillingen i menyen
på radioen din.

Speed: Baudrate

Parity: Vanligvis N

DataBits: Vanligvis 8

StopBits: vanligvis 1 eller 2

I det gule vinduet vises anbefalte 
innstillinger for valgt radio.



Sette opp Spektrumdisplay

Fungerer bare på enkelte ICOM transceivere 
og diverse eksterne SDR mottakere, f.eks. SDRPlay.

ICOM: Man må ha «SCOPE» aktivert.



Sette opp Spektrumdisplay

Høyre klikk med muse på sort bakgrunn.

Velg «Settings»



Sette opp Spektrumdisplay

Velg hvilken SDR mottaker du har.

For ICOM IC-7300, velg Icom Level Data – Radio 1



Kringkasting av loggdata

Dersom man bruker et annet loggprogram som hovedlogg kan 
N1MM+ kringkaste data til det andre loggprogrammet.



Rapportere score underveis.

Man kan rapportere score underveis i contesten.

Resultatene vises på: https://contestonlinescore.com/contest/

https://contestonlinescore.com/contest/


Kjør contest

Motstasjonens
kallesignal

Din rapport

ALLTID 59

Mottatt 
rapport

CQ sone



Duplikat

Dersom man får rød tekst DUPE betyr det at man har kjørt 
stasjonen tidligere!



Åpne loggvinduet.

Å ha loggen åpen under contesten gjør det
enkelt å se at man faktisk har 
logget siste stasjon.



Loggvindu

Her kan man sjekke at man har logget stasjonen.



Åpne scorevinduet



Scorevinduet

Her kan man følge med på resultat etter hvert som man kjører 
contesten.



Lage cabrillo-fil.

I alle contester sendes loggen inn i 
cabrillo-formatet.



Cabrillo-filen



CQ World Wide Contest

Populært kalt CQ Wild West!

Reglene på norsk: https://cqww.com/rules/rules_no_2025.pdf

https://cqww.com/rules/rules_no_2025.pdf
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